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Eκπαίδευση 
· Πτυχίο Ιατρικής Σχολής, Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (1988-1995).
· Master of Science in Epidemiology, Harvard School of Public Health, Boston, USA (1997-1998).
· [bookmark: _GoBack]Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών, Εργαστήριο Υγιεινής, Επιδημιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής (2000).
· Ειδικότητα: Παιδίατρος (2000 - 2004). 

Σταδιοδρομία
· 1995 - 1999, Επιστημονική συνεργάτις Έδρας Υγιεινής της Διατροφής και Βιοχημείας, Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας.
· 1999 - 2000, Επιστημονική συνεργάτις Εργαστηρίου Υγιεινής, Επιδημιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών.
· 2000 - 2004, Ειδικευόμενη Παιδιατρικής, Α’ Παιδιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου              
Αθηνών, Νοσοκομείο Παίδων «H Αγία Σοφία».  
· 2005 - 2011, Λέκτορας Υγιεινής και Επιδημιολογίας, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών.
· 2011 - 2014: Επίκουρη Καθηγήτρια Υγιεινής και Επιδημιολογίας, Εργαστήριο Υγιεινής, Επιδημιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής, Ιατρική Σχολή Αθηνών
· 20-2-2015: Μονιμοποίηση στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας Υγιεινής και Επιδημιολογίας, Εργαστήριο Υγιεινής, Επιδημιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής, Ιατρική Σχολή Αθηνών (Δημοσίευση ΦΕΚ 20-2-2015).

Εκπαιδευτικό έργο
Διδασκαλία θεμάτων επιδημιολογίας και προληπτικής ιατρικής σε προπτυχιακούς φοιτητές της Ιατρικής και Οδοντιατρικής του ΕΚΠΑ και σε μεταπτυχιακούς φοιτητές της Ιατρικής και Νοσηλευτικής Σχολής του ΕΚΠΑ, του Γεωπονικού Πανεπιστημίου και της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας. Υπεύθυνη μαθήματος σε 1 μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών της Ιατρικής Σχολής Αθηνών. Μέλος 3μελούς επιτροπής σε 9 διατριβές (επιβλέπουσα σε μία). Επιβλέπουσα (σε 4) και μέλος της Τριμελούς Επιτροπής (σε 6) διπλωματικών εργασιών μεταπτυχιακών φοιτητών του ΕΚΠΑ. Διδασκαλία θεμάτων επιδημιολογίας και προληπτικής ιατρικής σε μετεκπαιδευτικά σεμινάρια για επαγγελματίες υγείας και στελέχη υγείας (και στελέχη για την εκπαίδευση στο μητρικό θηλασμό).  

Ερευνητική δραστηριότητα
Ερευνητικά προγράμματα: Ενεργή συμμετοχή σε 13 διεθνή προγράμματα (EPIC, EUROSTROKE, EUROCISS, European Master in Public Health Nutrition, Promotion of Breastfeeding in Europe, European Nutrition and Health Report I και II, EUROCADET, EURRECA, Epic-Elderly-NAH, Monitoring progress on improving nutrition and physical activity and preventing obesity in the European Union-DG-SANCO, CHANCES, SPAN). Επιστημονική συνυπεύθυνη στο πρόγραμμα SPAN. Ενεργή συμμετοχή σε 4 ελληνικά ερευνητικά προγράμματα ΕΣΠΑ (Πρόγραμμα ΕΥ…ΔΙΑΤΡΟΦΗΝ, ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ, «Εξ’ αποστάσεως Εκπαίδευσης για την Προαγωγή Υγείας στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα», “Ταυτοποίηση των παραγόντων που ευθύνονται για τη διαχρονική αύξηση της θνησιμότητας του καρκίνου του μαστού στην Ελλάδα”).

Ερευνητικά ενδιαφέροντα
Επιδημιολογία και αιτιολογία χρόνιων νοσημάτων με έμφαση στις κακοήθεις νεοπλασίες, στα καρδιαγγειακά νοσήματα και στα οστεοπορωτικά κατάγματα. Διατροφική επιδημιολογία. Ο ρόλος της διατροφής στη δημόσια υγεία, διατροφικές συστάσεις για τον γενικό πληθυσμό και ειδικές ομάδες πληθυσμού, βρεφική διατροφή και προαγωγή και υποστήριξη του μητρικού θηλασμού. 

Συντακτικό έργο
Σύμβουλος συντακτικής επιτροπής (ad hoc Reviewer) σε 18  ξενόγλωσσα επιστημονικά περιοδικά (μεταξύ των οποίων το JAMA-The Journal of the American Medical Association,  American Journal of Epidemiology, European Journal of Epidemiology, British Journal of Nutrition, European Journal of Clinical Nutrition, European Journal of Preventive Cardiology). Μέλος της συντακτικής επιτροπής σε 2 ξενόγλωσσα επιστημονικά περιοδικά.   

Οργανωτικό – Διοικητικό έργο
Πρόεδρος οργανωτικής επιτροπής και μέλος της οργανωτικής και επιστημονικής επιτροπής σειράς συνεδρίων στην Ελλάδα. 

Επιστημονικές δημοσιεύσεις
[bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK26]Στη βιβλιογραφική βάση PubMed καταγράφονται 105 επιστημονικές δημοσιεύσεις (5/2016) σε 11 από τις οποίες πρώτη συγγραφέας. Στη βιβλιογραφική βάση Scopus καταγράφονται 3.215 βιβλιογραφικές αναφορές με h-index=33. 

Κεφάλαια σε συγγράμματα και πρακτικά συνεδρίων
Ελληνικά: 7
Ξενόγλωσσα:5

Ευρύτερο επιστημονικό έργο (επιλογές)
· Υπότροφος του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) για μεταπτυχιακές σπουδές
στο εξωτερικό (1997-1998.)
· Τακτικό Μέλος της Εθνικής Επιτροπής Διατροφικής Πολιτικής. Ορισμός από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (2008-2010).
· Τακτικό Μέλος της Επιτροπής Ναρκωτικών. Ορισμός από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (2013-2015). 
· Συμμετοχή με παρουσίαση στο Expert consultation του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ) για τις κοινωνικές ανισότητες στη παχυσαρκία. Expert consultation on inequalities in obesity. Λονδίνο, 13-14 Δεκεμβρίου 2005.
· Συμμετοχή στο Task Force on Nutrition in the Elderly, International Association of Gerontology and Geriatrics (IAGG), Workshop on Nutrition in the Elderly. Οργάνωση: Τhe Institute on Aging of the Autonomous University of Barcelona. Λωζάνη, Ελβετία 10-11 Νοεμβρίου  2008.
· Συμμετοχή με προφορικές και αναρτημένες ανακοινώνεις και διαλέξεις σε 21 επιστημονικά συνέδρια στο εξωτερικό και 63 επιστημονικά συνέδρια/ημερίδες στην Ελλάδα. 

Επιστημονικές εταιρείες
Μέλος σε 2 Ελληνικές (συμπεριλαμβανομένης της Επιστημονικής Εταιρείας Επιδημιολογίας, Βιοστατιστικής και Προληπτικής Ιατρικής) και 3 διεθνείς επιστημονικές εταιρείες.
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